Beitrittsformular Förderverein Junge Camerata Academica e. V.

Antwort

Bitte per E-Mail an <u>foerderverein-jca@outlook.de</u> oder persönlich an Frau Isabel Morey Suau (Orchesterleitung) oder per Post an:

Förderverein Junge Camerata Academica e. V. c/o Isabel Morey Suau Erlengrund 27

24211 Preetz

Ort, Datum

Ich erkläre meinen Beitritt zum Verein "Förderverein Junge Camerata Academica e. V." als (\square = bitte Zutreffendes ankreuzen)
\square ordentliches Mitglied (Stimmberechtigt) oder \square Fördermitglied
Die Satzung des Vereins erkenne ich an und stimme der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meine persönlichen Daten für Vereinszwecke zu. Datenschutzhinweis: Vorstehende Daten werden nur im Rahmen der Erforderlichkeit von Abrechnung und Betreuung Ihrer Mitgliedschaft im Förderverein Junge Camerata Academica e. V. erfasst bzw. verarbeitet. Es erfolgt keine Weitergabe Ihrer persönlichen Daten an Dritte.
□ Herr / □ Frau (bitte zutreffendes ankreuzen)
Name: Vorname:
Geburtsdatum:
Straße, Nr.:
PLZ, Ort:
E-Mail:Telefon:
Über die Vereinsangelegenheiten informieren wir Sie in der Regel per E-Mail.
Der Jahresmitgliedsbeitrag eines Erwachsenen von momentan regulär 30,00 € pro Mitglied wird durch die Mitgliederversammlung festgelegt und mittels Lastschrift bis zum schriftlichen Widerruf (3 Monate zum Ende des Geschäftsjahres) eingezogen. Bitte fügen Sie das SEPA-Lastschriftmandat (2. Seite) bei.
□ Ich möchte meinen Beitrag stattdessen jährlich selbst überweisen.
□ Darüber hinaus möchte ich pro Jahr € spenden. (Ihre zusätzliche Unterstützung des Fördervereins wird zusammen mit dem Mitgliedsbeitrag abgebucht.)
□ Ich spende einen einmaligen Betrag in Höhe von€
□ Ich benötige eine Spendenbescheinigung (diese wird erst ab einer Höhe von 200,00 € ausgestellt, ausgenommen ist der Mitgliedsbeitrag)

Kontakt: "Förderverein Junge Camerata Academica e. V. " c/o Isabel Morey Suau, Erlengrund 27, 24211 Preetz / Website: www.junge-camerata-academica.de / E-Mail: foerderverein-jca@outlook.de Bankverbindung: Förde Sparkasse / IBAN DE80 2105 0170 1002 2979 74 / BIC NOLADE21KIE Vereinsregisternummer Amtsgericht Kiel VR 5648 KI Steuernummer 20/291/75332

Beitrittsformular Förderverein Junge Camerata Academica e. V.

An den Förderverein Junge Camerata Ac c/o Isabel Morey Suau Erlengrund 27	ademica e. V.	
D-24211 Preetz	Mandatsreferenz:	
SEPA-Lastschriftmandat		
Gläubiger-Identifikationsnummer:	DE69ZZZ00001349549	
Mandatsreferenz:	WIRD SEPARAT PER E-MAIL MITGETEILT	
Ich ermächtige den Verein "Förderverein Junge Camerata Academica e. V.", Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Junge Camerata Academica e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
(Kontoinhaber) Name/Vorname:		
Straße, Hausnummer:		
PLZ und Ort:		
Name des Kreditinstituts:		
BIC:		
IBAN: D E	_/////////	
Ort, Datum	Unterschrift	
BIC: Bank Identifier Code, ersetzt die bi IBAN: International Bank Account Num (BIC und IBAN finden Sie u. a. auf Ihrem	ber, ersetzt die bisherige Kontonummer	
Camerata Academica e. V. gespeich	den, dass die oben angegebenen Daten bei dem Förderverein Junge ert werden. Daten werden nur im Rahmen der Erforderlichkeit von	

Kontakt: "Förderverein Junge Camerata Academica e. V. " c/o Isabel Morey Suau, Erlengrund 27, 24211 Preetz / Website: www.junge-camerata-academica.de / E-Mail: foerderverein-jca@outlook.de Bankverbindung: Förde Sparkasse / IBAN DE80 2105 0170 1002 2979 74 / BIC NOLADE21KIE Vereinsregisternummer Amtsgericht Kiel VR 5648 KI Steuernummer 20/291/75332

Abrechnung und Betreuung Ihrer Mitgliedschaft im Förderverein Junge Camerata Academica e. V.

erfasst bzw. verarbeitet. Es erfolgt keine Weitergabe Ihrer persönlichen Daten an Dritte.

Mit Ihrer Beitrittserklärung zum Förderverein Junge Camerata Academica e. V. haben Sie uns Ihre persönlichen Daten (Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adresse und evtl. die Bankverbindung) mitgeteilt. Sie können sich darauf verlassen, dass wir mit Ihren Daten verantwortungsbewusst und gesetzeskonform umgehen.

Unserer Informationspflicht gem. Art. 13 der DSGVO kommen wir hiermit nach:

Verzeichnis von Verarbeitungstätigkeiten

- Verwaltung der Mitgliedschaften durch das Softwareprogramm Microsoft und Star Money auf dem vereinsinternen, Passwort geschützten Laptop
- Versand von E-Mails über den Passwort geschützten E-Mail-Account des Vereins
- Erhebung der Beiträge und Überweisungen durch Nutzung des Online Banking der Vereinskonto führenden Förde Sparkasse im gesicherten Chip Tan-Verfahren
- Übermittlung von Informationen über unsere Arbeit
- Entgegennahme von Spenden und deren Verwaltung

Der Verein nutzt Ihre Daten ausschließlich zur Erfüllung des satzungsgemäßen Vereinszwecks und zur Wahrnehmung berechtigter Interessen wie z.B. Mitgliederverwaltung (Art. 6 Abs. 1 lit.f DSGVO). Es werden ggf. Versanddienstleister genutzt, hierfür werden jeweils schriftliche Verträge zur Auftragsdatenverarbeitung geschlossen. Eine Weitergabe persönlicher Daten an Dritte erfolgt grundsätzlich nicht. Ihre Daten werden gem. Art. 17 DSGVO nach Beendigung Ihrer Mitgliedschaft entsprechend der gesetzlichen Vorgaben gelöscht.

Verantwortlicher Verantwortlich für die datenschutzgerechte Datenerhebung und -verarbeitung ist der Vorstand des Fördervereins Junge Camerata Academica e.V., c/o Isabel Morey Suau, Erlengrund 27, 24211 Preetz, E-Mail: foerderverein-jca@outlook.de

Ihre Datenschutzrechte

Sie haben ein Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch (Art. 15 – 21 DSGVO) ggf. auf Widerruf einer erteilten Einwilligung (Art.7 DSGVO) sowie auf Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO).

Erlaubnis zur Datennutzung

Eine Erlaubnis zur Erhebung, Nutzung und Verarbeitung Ihrer Daten ist nicht erforderlich, wenn diese Daten im Rahmen einer vertraglichen Beziehung erhoben werden. Dies ist bei Vereinen die Mitgliedschaft.

Zur Erleichterung der Kommunikation bittet der Verein um die Angabe Ihrer E-Mail-Adresse, die Zustimmung zur Nutzung gilt damit als erteilt.

Förderverein Junge Camerata Academica e. V. Der Vorstand